

# 我市大学生乡村医生专项计划招聘26人

## 9月12日至26日18时报名

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月9日,市卫生健康委员会发布公告,运城市大学生乡村医生专项计划将面向社会公开招聘26人,报名时间为9月12日至26日18时。

招聘对象为2024年应届医学专业高校毕业生及按2024年应届毕业生同等对待的医学专业高校

毕业生。此次招聘采取网上报名方式,报名网站为国家卫生健康委人才交流服务中心(<https://www.21wecan.com/wsrgw/index.shtml>)。网上报名后,还需完成现场资格审查,时间为9月23日至9月30日(上午9:00~11:30;下午15:30~17:30),地点为运城市卫生

健康委员会407室(盐湖区河东东街248号)。

据了解,通过此次公开招聘的人员,将纳入所属乡镇卫生院事业单位编制管理(服务岗位为村卫生室),由乡镇卫生院与聘用人员签订聘用合同,明确派至具体村卫生室服务。纳入事业编制的

大学生乡村医生应当在村卫生室继续服务不低于6年(不含参加规范化培训时间)。纳入事业编制的大学生乡村医生应当在入职后3年内考取执业(助理)医师资格,未能按期取得相应资格的,不再纳入事业单位编制管理并解除聘用合同。

## “誉青春”模特大赛运城赛区开赛

运城晚报讯(记者 李鹏)为着力提升公共服务水平,扩大活动覆盖面,提高群众参与度,为模特爱好者打造圆梦舞台,9月8日,由山西广播电视台、运城市文化馆、运城市旗袍文化协会联合举办的“青春绽放 魅力运城‘誉青春’模特大赛”运城选拔赛在我市开赛,

来自全市13个县(市、区)400余名选手参加了此次活动。

活动分为个人走秀赛与团体赛,选拔出来的队伍及个人将代表我市参加全省总决赛。此次模特大赛以群众喜闻乐见的形式展示了新时代妇女风貌,提升了运城地区的时尚文化氛围,推动时尚产业

的发展,展示了运城的城市形象和文化魅力,极大地丰富了广大市民的文化生活。

近年来,市文化馆举办了一系列讴歌祖国、歌颂人民、推介运城的展演活动,积极弘扬河东特色文化,引起了社会各界的广泛关注和普遍赞誉。

## 盐湖区盐湖城社区 做花灯 迎中秋



运城晚报讯(记者 陶登肖)9月10日,盐湖区东城街道盐湖城社区组织辖区居民举办“共享中秋月 社区话团圆”活动,让居民们在动手实践中感受节日的温馨和传统文化的魅力(上图)。

活动当天,社区二楼活动室室内十分热闹,节日氛围浓郁。居民们三五成群地围坐在一起,挑选着自己喜欢的颜色和图案,小心翼翼地粘贴、制作。社区工作人员在一旁耐心指导,现场欢声笑语,气氛温馨融洽。不一会,一盏盏形态各异、色彩斑斓的古风花灯在大家的手中渐渐成形。有的花灯为传统宫灯造型,寓意吉祥如意;有的则融入现代元素,如卡通形象,展现出独特的创意与个性。一盏盏花灯被点亮,传递出中秋团圆的温暖与幸福。随后,大家又拿出彩笔,在帆布袋上进行DIY创作。

该社区相关负责人说,此次活动旨在激发居民对传统文化的兴趣与热爱,增强社区凝聚力,营造和谐温馨的节日氛围。

## 新绛县退役军人事务局等单位

### 开展“吾辈自强,勿忘历史”主题纪念活动

运城晚报讯(记者 王露 实习生 刘梦琳)近日,新绛县退役军人事务局、新绛县教育体育局与新绛县希望学校携手,举行以“吾辈自强,勿忘历史”为主题的纪念活动,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年。

默哀仪式后,全体师生共同观看了红色经典电影《刘胡兰》,以表达对革命先烈的深切哀思和崇高

敬意。

随后,新绛县退役军人事务局相关负责人,向同学们讲解了中国人民波澜壮阔的抗日历史。紧接着,烈士子女上台,他们满怀深情地讲述了父辈们在抗日战争中的英勇事迹。

最后,少先队员代表倡议:“我们是共产主义接班人,要时刻铭记历史,不忘先烈遗志,努力学习科学文化知识,为实现中华民

族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量!”

活动中,现场的每一个人都仿佛穿越回到那个烽火连天的年代,感受到革命先烈们为了民族独立和人民幸福所付出的巨大牺牲。活动相关负责人表示,下一步,将继续加强青少年爱国主义教育,培养更多有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人。

## 市关工委青少年思想道德教育基地落户福同惠

运城晚报讯(记者 景斌)9月6日,运城市关心下一代工作委员会(以下简称“市关工委”)青少年思想道德教育基地落户运城市福同惠食品有限公司(以下简称“福同惠”)暨福同惠陈列馆开馆仪式举行。

活动中,市关工委向福同惠赠送了《河东红色故事》《关公忠义故事》《河东故事会》等书籍杂志。福同惠关工委负责人郭小民说,企业关工委是关心下一代事业的重要组成部分,接下来,该公司将突出重点、抓住关键,全面总结和传承福同惠的优秀企业文化,向全市中小學生讲好福同惠百年奋斗的创业故事、求新求精的创新故事、口碑相传的品牌故事、文旅融合的发展故事、反哺社会的奉献故事,加强教育引导,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,共同书写奋进新时代的崭新篇章。

同一时间,福同惠陈列馆开门迎客。文化是企业的灵魂,福同惠作为运城一家百年中华老字号企业,近年来,在持续发展壮大的同时一直致力于企业文化建设。此次落成的陈列馆是在原陈列馆的基础上、历时一年多扩建



▲人们在参观福同惠陈列馆 记者 杨洋 摄

而成的,该陈列馆由追本溯源、风雨兼程、欣欣向荣、方兴未艾四部分组成,精心收藏和展示了大量珍贵的历史资料,生动展现了这家百年企业的发展脉络和独特的文化底蕴。古运新城文企联谊会工作人员吉秀珍说,通过图文、实物等可以追溯福同惠往昔的辉煌历史,领略一代代企业传承人的经商理念和敬业精神,陈列馆是人们深度了解福同惠的重要窗口。

市关工委有关负责人表示,“有福同享、惠及万民”,福同惠能传承百年,离不开这一企业文化的滋养。步入新时代,企业文化的重要作用愈加显现,陈列馆就是福同惠传承历史、弘扬文化、启迪未来的重要场所。企业关工委更要注重文化在新老员工间的传递与坚守,进一步激励后来者与时俱进、推陈出新,生产出更符合现代人口感的文化产品,助推企业不断走向辉煌。

## 运城公路分局通化公路超限检测站 助司乘 暖人心

运城晚报讯(记者 范楚乔)9月9日14时许,运城公路分局通化公路超限检测站工作人员为一辆转运货车的司乘人员提供暖心服务,受到司乘人员好评。

当天,该名司乘人员在搬运钢管时不小心划伤手臂,伤口较深、出血较多。检测人员看到后立即带其来到便民服务台处,进行消毒、止血、包扎,并免费赠送创可贴,叮嘱他保持伤口干燥,及时就医。受到帮助的司乘人员对检测人员连声道谢,表示检测人员服务用心、贴心,帮他解了燃眉之急,让他虽出门在外,仍感受到了温暖。

这件小事,是该站落实“我为群众办实事”的一个缩影。检测人员急司乘之所急、帮司乘之所需,实实在在为司乘人员提供了帮助。该站相关负责人说,全体人员将秉持“服务用心,微笑真心,通行畅心,便民贴心”的服务理念,用实际行动践行担当,用温暖微笑诠释服务形象,不断提高过往司乘人员的获得感和幸福感,助推“听民意 办实事”活动走实走深。